

平成 16 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 エ ス フ ー ズ 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 森 島 征 夫  
(コード番号 2292 東証・大証各第一部)  
問 合 せ 先 取 締 役 専 務 執 行 役 員  
経 営 管 理 グ ル ー プ 管 掌  
富 沢 進  
TEL ( 0798 ) 43-1065 ( 代 表 )

(訂正)平成 16 年 2 月期「決算短信(連結)」及び「個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成 16 年 4 月 14 日発表の標題書類に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 記

### 1. 訂正内容

(1) 決算短信(連結)表紙 1 の (1) 連結経営成績の「潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益」の金額について

	訂正前	訂正後
16 年 2 月期	13 円 66 銭	円 銭

(2) 個別財務諸表の概要表紙 1 の (1) 経営成績の「潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益」の金額について

	訂正前	訂正後
16 年 2 月期	11 円 76 銭	円 銭

### 2. 訂正理由

潜在株式の対象となる新株予約権の行使条件である「平成 14 年 2 月期の連結 1 株当たりの株主資本の金額以上の株価」になっておらず、調整の必要が生じないためです。

以上